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Exercice 1 (Développement en série entiére) Déterminer le dévelop-
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pement de la fonction d’une variable réelle f, définie par f(x) =
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22 -2 2343
gence de cette série.
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, en série entiere autour de 0, en précisant le rayon de conver-

Exercice 2 (Développement en série entieére) On considere les fonc-
. L z(l+zx

tions f et g définies sur R\ {1} par f(z) = T et g(x) = (1(_37)33

(i) Déterminer le développement de f” en série entiere autour de 0, en
précisant son rayon de convergence.

(ii) Déterminer le développement de g en série entiere autour de 0, en
précisant son rayon de convergence.

Exercice 3 (Développement en série entiére) On considere la fonction
f définie sur R\ {1} par f(z) =

(2—x)(1—2?)
(i) Décomposer en éléments simples.
(ii) Déterminer le développement de f en série entiere a autour de 0.

Exercice 4 (Développement en série entiére) On consideére la fonction
f définie par f(x) = log(32z? — 5z + 2). Quel est le domaine de définition E
de f? Déterminer d’abord le développement de f’ en série entiere autour de
0 et en déduire celui de f, en précisant son rayon de convergence.

Exercice 5 (*) Pour tout entier n € N, on note p,, le nombre de triplets

(k,1,m) € N? qui sont solutions de I'’équation k + 2[ 4 3m = n.
1

(1—2)(1—22)(1—23)

(i) Montrer que Y 7 pp2" = , pour tout z € C avec
|z| < 1.
n2
(ii) En déduire p, et vérifier que p,, ~ ) quand n — +00. Indication : décomposer
1
(1* Z)(1*22>(1TZ3) . .
(iii) (**) Soient ay,...,a, des nombres entiers > 1 et premiers entre eux.

Généraliser ce qui précede en montrant que le nombre p, de m-tuplets

(k1,...,km) € N™ qui sont solutions de I’équation a1k + -+ + amkm = n
m—1
. N n
est equlValent a . Indication : décomposer F(z) =[]
(m—1Dlay--am

simples et observer que 1 est I'unique péle d’ordre maximal m de F.

en éléments simples.
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